
PRIJEDLOG

Na temelju članka 31. stavka 3. Zakona o Vladi Republike Hrvatske („Narodne novine“, broj
150/11, 119/14 i 93/16), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj_______________
godine donijela

ZAKLJUČAK

1. Vlada Republike Hrvatske zadužuje Ministarstvo vanjskih i europskih poslova 
Republike Hrvatske da u suradnji s Glavnim tajništvom Vlade Republike Hrvatske te 
u suradnji sa središnjim tijelima državne uprave koordinira pripremu zajedničke 
sjednice Vlade Republike Hrvatske i Vijeća ministara Bosne i Hercegovine.

2. Zadužuju se središnja tijela državne uprave da Ministarstvu vanjskih i europskih 
poslova Republike Hrvatske dostave prijedloge točaka i tema za dnevni red zajedničke 
sjednice u roku od 14 dana od usvajanja ovog Zaključka.

3. Ministarstvo vanjskih i europskih poslova izvijestit će Vladu Republike Hrvatske o 
pripremama s ciljem utvrđivanja datuma održavanja zajedničke sjednice Vlade 
Republike Hrvatske i Vijeća ministara Bosne i Hercegovine.

4. Održavanje zajedničke sjednice Vlade Republike Hrvatske i Vijeća ministara Bosne i 
Hercegovine neće zahtijevati dodatna financijska sredstva iz Državnog proračuna 
Republike Hrvatske.

Klasa: 
Ur. broj: 
Zagreb,

PREDSJEDNIK

mr.sc. Andrej Plenković



OBRAZLOŽENJE

Odnosi s Bosnom i Hercegovinom te europski put Bosne i Hercegovine spadaju u ključne 
prioritete vanjskopolitičkih ciljeva i strateških prioriteta Republike Hrvatske. Republika 
Hrvatska i Bosna i Hercegovina uspostavile su visoku razinu bilateralnih odnosa temeljenih 
na uzajamnom povjerenju i poštivanju koje žele dalje unapređivati u duhu partnerskih i 
dobrosusjedskih odnosa, kao i izgradnje europskog partnerstva.

Predsjednik Vlade Republike Hrvatske Andrej Plenković je 28. i 29. listopada 2016. boravio u 
službenom posjetu Bosni i Hercegovini. Odabirom Bosne i Hercegovine kao odredišta prvog 
službenog posjeta nove Vlade Republike Hrvatske odaslana je poruka podrške europskom i 
euroatlantskom putu Bosne i Hercegovine, potrebe razvijanja bilateralnih odnosa i snaženja 
gospodarske suradnje, kao i poruka podrške i zaštite hrvatskog naroda u BiH.

Na sastanku predsjednika Vlade Republike Hrvatske i predsjedatelja Vijeća ministara Bosne i 
Hercegovine dogovoreno je kako će se održati zajednička sjednica Vlade RH i Vijeća 
ministara BiH. S obzirom na to daje prva zajednička sjednica održana u lipnju 2010. u Splitu, 
domaćin bi trebalo biti Vijeće ministara Bosne i Hercegovine

Zajedničkom sjednicom adresirat će se ključna pitanja i mogući modaliteti buduće suradnje s 
ciljem uspostavljanja što uređenijih odnosa između Republike Hrvatske i Bosne i 
Hercegovine.

Održavanje zajedničke sjednice Vlade Republike Hrvatske i Vijeća ministara Bosne i 
Hercegovine ne iziskuje dodatne troškove. Troškovi sudjelovanja na sjednici bit će pokriveni 
iz redovitih proračunskih sredstava institucija čiji predstavnici će sudjelovati na sjednici.


